

Сценарий торжественной линейки

Цели:

- воспитание у учащихся чувства любви и уважения к родителям, гордости за свою семью;
- формирование у учащихся представления о семье как о людях, которые любят друг друга и заботятся друг о друге;
- сплочение классного коллектива;

Место проведения праздника: актовый зал школы.

Ведущий 1: Добрый день! Мы рады приветствовать всех присутствующих в этом зале на торжественной линейке!

Ведущий 2 В соответствии с Указом Президента РФ «О проведении в РФ Года Семьи», в соответствии с распоряжением губернатора Свердловской области «О праздновании 90-летия со дня образования Свердловской области» и постановлением администрации Ачитского городского округа «О подготовке и проведении мероприятий, посвященных 100-летию Ачитского района». Для торжественного открытия приглашается директор Крючкова С.В.

Директор Торжественную линейку, посвященную Году семьи, 90-летию Свердловской области, 100-летию Ачитского района объявляю открытой!

ГИМН (1 куплет)

Ведущий 2 Велика и прекрасна наша страна Россия. Каждому человеку дорога её история, её древние символы. Наша страна занимает огромную территорию. Что вы видите на экране?

Ведущий 1. Правильно, это карта. А что это за карта? Верно, Свердловской области, а как еще называется на край? Урал!

Ведущий 2. Урал – место удивительное, сказочное. Не зря народы, жившие здесь с древних времён, считали его серединой земли. Когда-то древний бог стянул хлипкую землю своим самоцветным поясом, и пояс превратился в Уральские горы, наполненные самоцветами как богатая шкатулка.

Ведущий 1 А наше богатство – это народы, населяющие Урал со своими традиция, обычаями и национальной культурой.

Ведущий 2. На просторах родного Урала
Много разных народов живет.

Все народы, как братья равны,
Всем народам — любовь и почет.

Танец «Я, ты, он, она»

Ведущий 1. А сейчас давайте, вновь посмотрим на карту! Карта, по которой мы сегодня совершим путешествие, имеет название «Свердловская область», а держать путь мы будем в «родной край»

Ведущий 2 На карте обозначены районы и округа Свердловской области, а выделен наш Ачитский городской округ!

Ведущий 1 В 2024 году Ачитский городской округ, а ранее район празднует свой 100-летний юбилей.

Ведущий 2 Первое упоминание о селении Ачит найдено в документах Центрального Государственного Архива древних актов в делах оренбургской экспедиции Сената о подавлении восстания башкир в 1725 — 1726 годах

Ведущий 1 Указ императрицы Анны Иоановны от 05 сентября 1735 года «*О... починке Сибирского тракта*». С 1736 года селение Ачит — крепость на Сибирском тракте

Ведущий 2 Самым старым из существующих на территории Ачитского района населенных пунктов следует считать, по-видимому, д. Гайны.

На заседании Президиума Уральского Облисполкома **27 февраля 1924 года** в составе Кунгурского округа был утвержден Ачитский район с центром в селе Ачит, в который вошли 16 сельсоветов

Ведущий 1 К середине 20 – х годов XX века в п. Ачит работали:

- начальная школа,
- библиотека,
- изба-читальня,
- клуб,
- вечерние классы для взрослых по ликвидации неграмотности,
- больница на 10 коек и родильный дом на 3 койки.

В сентябре 1930 года был открыт пятый класс – начало образования средней школы.

Ведущий 2 В годы **Великой Отечественной войны** 7379 жителей района защищали Родину, в том числе 102 женщины. За годы войны 2479 наших земляков погибли и пропали без вести.

Ведущий 1 Определенный вклад внесли и труженики тыла. Колхоз имени Кирова получил урожай пшеницы по 20 – 25 ц с га, на отдельных участках до 32 ц. Новатором по выращиванию высоких урожаев картофеля и овощей называли колхоз “Заря” (председатель Тернов Александр Порфирьевич).

Ведущий 2 В настоящее время в районе работают 15 общеобразовательных школ, 3– учреждения дополнительного образования и 1 коррекционная школа, 19 детских садов, , Дом школьника, детско-юношеская спортивная школа, Корзуновский детский дом, 25 библиотек, детская школа искусств, МУ Ачитская центральная районная больница, центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, ГОУ СО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних « Родничок » Ачитского района.

Работает МУ « Редакция газеты « Наш путь».

Ведущий 1 А сейчас мы сузим наш круг еще сильнее и перейдем к самому близкому для нас мероприятию!

Ведущий 2 В соответствии с Указом Президента Российской Федерации в целях популяризации госполитики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей 2024 год в Российской Федерации объявлен **Годом семьи**.

Звучит гимн семьи

Ведущий 1 Семья – это счастье, любовь и удача,

Семья – это летом поездки на дачу.

Ведущий 2 Семья – это праздник, семейные даты,

Подарки, покупки, приятные траты.

Ведущий 1 Рождение детей, первый шаг, первый лепет,

Мечты о хорошем, волнение и трепет.

Ведущий 2 Семья – это труд, друг о друге забота,

Семья – это много домашней работы.

Ведущий 1 Семья – это важно! Семья – это сложно!

Но счастливо жить одному невозможно!

Ведущий 2 Всегда будьте вместе, любовь берегите,

Обиды и ссоры подальше гоните,

Ведущий 1 Хотим, чтоб про вас говорили друзья:

Какая хорошая эта семья!

Ведущий 1 Впервые Год семьи был объявлен в России в 2008 году.

Ведущий 2 Еще раз объявить Год семьи в стране предложила Председатель Совета Федерации Валентина Ивановна Матвиенко для привлечения внимания к демографической политике и систематизации работы по поддержке семей с детьми: «Семья играет важную роль в жизни каждого человека».

Ведущий 1 Важно сохранять семейные ценности, помогать тем, кто нуждается, защищать детей и пожилых, обеспечивать разные категории семей новыми социальными гарантиями

Ведущий 2 Семья создает человека и поддерживает его стремление к развитию, если членов семьи объединяют ценности, значение которых они хотят делить и с другими людьми: любовь и верность, здоровье и благополучие, почитание родителей, забота о старших и младших, продолжение рода.

Ведущий 1 Семья – главный аспект в жизни человека. Особое значение имеет семья в жизни ребенка, в его становлении и поведении. Семья объединяет детей, родителей, родственников кровными узами. В семье могут формироваться все личностные качества.

Ведущий 2 А сейчас давайте посмотрим какие Семейные праздники у нас есть:

Ведущий 1 15 мая – Международный день семьи – учреждён Генеральной Ассамблеей ООН 20 сентября 1993 года

Ведущий 2 10 апреля – День брата и сестры

Ведущий 1 25 апреля – День дочерей

Ведущий 2 8 июля – День семьи, любви и верности

Ведущий 1 1 октября – День пожилого человека

Ведущий 2 20 октября – День отца

Ведущий 1 24 ноября – День матери

Ведущий 2 22 ноября – День сыновей

Ведущий 1 22 декабря – Всероссийский праздник благодарности родителям «Спасибо за жизнь».

Ведущий 2 Эти праздники это очередной повод подойти к близкому человеку, обнять, сказать добрые слова, помочь! Уделите время своим родителям, бабушкам и дедушкам, сестрам и братьям! Семья – это наши корни, наши традиции, наше все!

Ведущий 1: На этом наша линейка объявляется закрытой.